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ESTAMOS A POCOS DÍAS DE QUE CONCLUYA LA HONROSA RESPONSABILIDAD QUE ASUMÍ 

EN SEPTIEMBRE DEL AÑO 2012 DE REPRESENTAR DIGNAMENTE A QUINTANA ROO COMO 

DIPUTADO FEDERAL ANTE LA SEXAGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA DE LA CÁMARA DE 

DIPUTADOS DEL CONGRESO DE LA UNIÓN. 

 

ES EL MOMENTO DE RENDIR CUENTAS Y PRESENTO ANTE ESTE PLENO Y CON LA 

ANUENCIA DE LOS CIUDADANOS QUE INTEGRAN EL DISTRITO ELECTORAL 01 CON 

CABECERA EN PLAYA DEL CARMEN; MI TERCER Y ÚLTIMO INFORME DE MIS TAREAS Y 

ACTIVIDADES REALIZADAS COMO LEGISLADOR CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN 

EL REGLAMENTO DE LA HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS, EN SU ARTÍCULO 8, 

NUMERAL 1, PÁRRAFO PRIMERO, FRACCIÓN XVI Y COMO COORDINADOR DE LOS 

DIPUTADOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO DE LA FRACCION PARLAMENTARIA DEL PRI. 

 

ASI MISMO Y DE ACUERDO A LO QUE ESTABLECE AL ARTICULO 60 DE LOS ESTATUTOS 

DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, MANDATA A QUIENES OCUPAN CARGOS 

DE ELECCION POPULAR A PRESENTAR ANTE LOS ORGANOS DE DIRECCION DEL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL Y A SUS REPRESENTADOS, EN SU CASO EL DE RENDIR 

INFORME DE SUS TAREAS Y ACTIVIDADES PUBLICAS REALIZADAS. 

 

DESDE EL INICIO DE MI GESTIÓN LEGISLATIVA ME COMPROMETÍ ACTUAR DE MANERA 

CERCANA A LA GENTE, CON EL OBJETIVO DE ESCUCHAR DE VIVA VOZ LAS NECESIDADES 

MÁS APREMIANTES DE LOS HABITANTES DEL DISTRITO 01. 

 

TODO ELLO CON EL ÚNICO FIN DE BRINDARLE A MI ESTADO Y A MI PAÍS LA 

TRANSPARENCIA Y LAS CUENTAS CLARAS QUE TANTO DEMANDA EL PUEBLO. 
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EN ESTE CAMINO COMO FUNCIONARIO, SIEMPRE HE CONTADO CON EL APOYO DE MI 

ESPOSA YARENI Y DE MIS HIJOS, QUIENES SON EL SOPORTE FUNDAMENTAL DE MI 

FAMILIA, ELLOS SON LA INSPIRACION MAS GRANDE DE MI VIDA Y LOS CUALES ME 

IMPULSAN A QUE CADA DIA SEA UN MEJOR SER HUMANO. GRACIAS POR ESTAR SIEMPRE 

JUNTO A MÍ Y SOBRE TODO POR CAMINAR SIEMPRE A MI LADO, A USTEDES TODO MI 

CARIÑO Y AMOR. 

 

MI RECONOCIMIENTO A LOS COMITES MUNICIPALES DE MI PARTIDO, A LOS SECTORES Y 

ORGANIZACIONES, HOMBRES, MUJERES, JOVENES, LIDERES DE COLONIA, SECCIONALES, 

MILITANTES Y SIMPATIZANTES; A TODOS ELLOS LES EXPRESO COMO SIEMPRE MI 

RESPETO Y SOLIDARIDAD POR SU ENTREGA AL TRABAJO PARTIDISTA Y POR LLEVAR LAS 

MEJORES PROPUESTAS DE LAS CAUSAS CIUDADANAS, BUSCANDO SIEMPRE EL 

FORTALECIMIENTO Y UNIDAD DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 

 

ACTUALMENTE EN QUINTANA ROO Y EN MÉXICO VIVIMOS GRANDES MOMENTOS DE 

TRASCENDENCIA QUE REQUIEREN UNA TRANSFORMACIÓN INTEGRAL, CON LA SANA 

INTENCIÓN DE CUBRIR TODAS Y CADA UNA DE LAS NECESIDADES BÁSICAS DEL PUEBLO 

MEXICANO. 

 

LA DEMOCRACIA QUE HEMOS CONSTRUIDO TODOS LOS MEXICANOS, HACE QUE LA 

CIUDADANÍA CADA DÍA SEA MÁS PARTICIPATIVA Y ESA PARTICIPACIÓN INCLUYE MAS 

EXIGENCIA A LAS AUTORIDADES EN LOS TRES NIVELES DE GOBIERNO. 

 

EL PUEBLO EXIGE RESPUESTAS Y SOLUCIONES 
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ESTE TERCER AÑO DE ACTIVIDADES PARLAMENTARIAS EN LA LXII LEGISLATURA DE LA 

CÁMARA DE DIPUTADOS, FUE UN AÑO DE GRANDES REFORMAS Y AVANCES EN BENEFICIO 

DE NUESTRO PAÍS A CASI TRES AÑOS DE HABER INICIADO MI GESTIÓN COMO DIPUTADO 

FEDERAL, MI MISIÓN HA SIDO LLEVAR LA VOZ DE MIS PAISANOS QUINTANARROENSES, AL 

MÁXIMO FORO DE REPRESENTACIÓN NACIONAL Y SEGUIR IMPULSANDO LA 

MODERNIZACIÓN DE NUESTRO PAÍS, PARTICIPANDO DE FORMA ACTIVA Y RESPONSABLE 

EN LA CONFORMACIÓN DE UN ORDEN JURÍDICO QUE BENEFICIE A TODOS LOS 

MEXICANOS. 

 

EN EL PLENO Y EN LAS COMISIONES DE LAS CUALES FORME PARTE, SIEMPRE PROCURE 

PRESERVAR LOS INTERESES DE LA CIUDADANÍA, PROPONIENDO, ARGUMENTANDO Y 

DISCUTIENDO ACUERDOS PARA LOGRAR CONSENSOS EN LAS REFORMAS QUE QUINTANA 

ROO Y MÉXICO NECESITAN. 

 

DURANTE MI GESTION COMO DIPUTADO DE ESTA SEXAGESIMA SEGUNDA LEGISLATURA  

PROMOVIMOS Y APROBAMOS 29 REFORMAS CONSTITUCIONALES, 44 NUEVAS LEYES, 412 

REFORMAS A DIVERSAS LEYES, 30 DECRETOS PARA SUMAR 515 DICTAMENES VOTADOS; 

TODAS LAS REFORMAS SON DE SUMA IMPORTANCIA PARA NUESTRO PAIS.  

 

 

LAS ONCE REFORMAS ESTRUCTURALES QUE FUERON PROPUESTAS POR NUESTRO 

PRESIDENTE DE LA REPUBLICA LIC. ENRIQUE PEÑA NIETO PARA SEGUIR IMPULSANDO EL 

DESARROLLO Y LA TRANSFORMACION QUE NECESITA EN NUESTROS TIEMPOS ESTA 

GRAN NACION. 
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PARA ESTE 2015 YA SE ESTAN VIENDO LOS RESULTADOS DE LAS REFORMAS 

ESTRUCTURALES QUE ESTAN TRANSFORMANDO A MEXICO, EN  BENEFICIOS EN LAS 

FAMILIAS MEXICANAS. 

 

DERIVADO DE LA REFORMA ENERGETICA, BAJARON LAS TARIFAS DE LUZ EN TODO EL 

PAIS, TANTO PARA HOGARES COMO PARA LOS NEGOCIOS. 

 

GRACIAS A LA REFORMA HACENDARIA YA NO HAY INCREMENTOS MENSUALES A LOS 

PRECIOS DE LA GASOLINA, EL DIESEL Y EL GAS L.P. 

 

GRACIAS A LA REFORMA DE TELECOMUNICACIONES TODA LLAMADA NACIONAL SERA 

COMO UNA LLAMADA LOCAL, AL ELIMINARSE LA TARIFA DE LARGA DISTANCIA. 

 

GRACIAS A LA REFORMA EN EDUCACION, NUESTA NIÑEZ Y LAS GENERACIONES QUE 

VIENEN TERMINANDO LA EDUCACION BASICA TENDRAN PROFESORES MEJOR 

PREPARADOS. 

 

GRACIAS A LA REFORMA LABORAL SE INCENTIVO LA INVERSION QUE EL PAIS NECESITA 

PARA GENERAR NUEVOS EMPLEOS, ASI COMO EL RESPETO DEL DERECHO DE LOS 

TRABAJADORES A UN EMPLEO DIGNO, CON PRESTACIONES SOCIALES. 

 

GRACIAS A LA REFORMA FINANCIERA, LOS JOVENES MEXICANOS, DE 18 A 30 AÑOS, QUE 

QUIERAN ABRIR UN NEGOCIO  O HACERLO CRECER AL QUE YA TIENEN, RECIBIRAN 

APOYOS. 
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QUINTANA ROO, SIEMPRE ESTUVO PRESENTE EN MIS INTERVENCIONES EN TRIBUNA Y EN 

MIS PARTICIPACIONES DE LAS COMISIÓNES QUE ME CORRESPONDIÓ INTEGRAR, 

EMITIENDO MI VOTO CON PLENA CONCIENCIA EN BENEFICIO DE LAS EXPECTATIVAS Y 

NECESIDADES DE LOS HABITANTES DEL DISTRITO ELECTORAL FEDERAL QUE 

REPRESENTO, CONSTITUYENDO EL MOTOR FUNDAMENTAL DE MI GESTIÓN COMO 

DIPUTADO FEDERAL. 

 

PARA EL EJERCICIO FISCAL 2015, EN COORDINACION CON EL EJECUTIVO LIC. ROBERTO 

BORGE ANGULO, FUE GESTIONADO Y APROBADO DENTRO DEL PRESUPUESTOS DE 

EGRESOS DE LA FEDERACION DIVERSOS PAQUETES DE OBRAS PARA INFRAESTRUCTURA 

MUNICIPAL POR UN MONTO DE $18,000.000.00 DE PESOS, SIENDO ASIGNADOS DE LA 

SIGUIENTES: 

 

PAVIMENTACION, REPAVIMENTACION, GUARNICIONES, BANQUETAS Y CAMELLON 

CENTRAL EN AV. CHEMUYIL ENTRE AV CTM Y CALLE AGUA, PERTENECIENTE AL MUNICIPIO 

DE SOLIDARIDAD, CON UNA INVERSION DE $8,000.000.00 PESOS. 

 

CONSTRUCCION DEL DOMO Y CANCHA EN EL PARQUE DE LA COLONIA MUNDO HABITAD, 

PERTENECIENTE AL MUNICIPIO DE SOLIDARIDAD, CON UNA INVERSION DE $4,000.000.00 

PESOS 

 

 

ALUMBRADO PUBLICO EN LA AV. COBA NORTE ENTRE AV. OOK K’OT EN LA COLONIA 

CENTRO,  (CUENTA CON SISTEMA DE ILUMINACION LED’S Y SEÑALAMIENTOS VIALES) 

PERTENECIENTE AL MUNICIPIO DE TULUM, CON UNA INVERSION DE $2,000.000.00 PESOS 
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PAVIMENTACION DE DIVERSAS CALLES EN EL MUNICIPIO DE COZUMEL, CALLE 4, CALLE 6, 

100 AV., 100 AV. BIS, 100 AV. C, 105 AV. NORTE, 105 AV. BIS, COL. AMPLIACION EMILIANO 

ZAPATA; CALLE 17  BIS, AV. GONZALO GUERRERO, COL. ANDRES QUINTANA ROO; AV. 85 

MARAVILLA; CALLE PRIVADA POR 5ª AV. ACCESO VILLA BONITA, COL. CENTRO, CON UNA 

INVERSION DE $2,000.000.00 PESOS 

 

INFRAESTRUCTURA DEPORTIVA DEL CAMPO DE SOFTBOL E INFRAESTRUCTURA 

DEPORTIVA DEL CAMPO DE FUTBOL DE ISLA MUJERES, CALLE CAMPO DEPORTIVO SM 4 

MZ 118, COLONIA CENTRO, PERTENECIENTE AL MUNICIPIO DE ISLA MUJERES, CON UNA 

INVERSION DE $2,000.000.00 PESOS. 

 

POR LO QUE CORRESPONDE AL DESARROLLO CULTURAL DENTRO DEL PRESUPUESTO DE 

EGRESOS DE LA FEDERACION FUERON GESTIONADOS Y APROBADOS RECURSOS POR UN 

MONTO DE $79,717.000.00 PESOS, MISMOS QUE FUERON ASIGNADOS Y ETIQUETADOS A 

LA SECRETARIA DE EDUCACION Y CULTURA DEL ESTADO DE QUINTANA ROO. 

 

APOYO A FERIAS Y FESTIVALES TRADICIONALES DEL ESTADO DE QUINTANA ROO, CON 

UN MONTO ASIGNADO DE $22,000.000.00 PESOS. 

 

PROYECTO RIVIERA MAYA FILM FESTIVAL CON UN MONTO ASIGNADO DE $10,000.000.00 

PESOS. 

 

PROYECTO FESTIVAL DE LA CULTURA DEL CARIBE CON UN MONTO ASIGNADO DE 

$23,000.000.00 PESOS. 
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APOYO A LA ORQUESTA SINFONICA DEL ESTADO DE QUINTANA ROO, CON UN MONTO 

ASIGNADO DE $9,717,000.00 PESOS. 

 

APOYA A LA GIRA DE LA COMPAÑÍA DE DANZA DEL ESTADO DE QUINTANA ROO, CON UN 

MONTO ASIGNADO DE $6,000.000.00 PESOS. 

 

APOYO PARA LA CREACION DE LA COMPAÑÍA DE DANZA FOLKLORICA DEL ESTADO DE 

QUINTANA ROO, CON UN MONTO ASIGNADO DE $6,000.000.00 PESOS. 

 

PROYECTO DE ENCUENTRO DE ORQUESTAS JUVENILES CON UN MONTO DE $3,000.000.00 

PESOS. 

 

EN EL PROCESO DE INTEGRACIÓN DEL ÓRGANO LEGISLATIVO, ME CORRESPONDIÓ 

INTEGRAR CUATRO COMISIONES ORDINARIAS, LAS CUALES FUERON: TURISMO, 

DESARROLLO URBANO Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL, PESCA Y EL DE RÉGIMEN, 

REGLAMENTOS Y PRÁCTICAS PARLAMENTARIAS. ASÍ MISMO INTEGRE UNA COMISIÓN 

ESPECIAL QUE ES: AGROINDUSTRIA DE LA PALMA DE COCO Y SUS DERIVADOS. 

 

EL SIGUIENTE INFORME DA CUENTA, DEL TRABAJO, ESFUERZO Y COMPROMISO COMO 

DIPUTADO FEDERAL CON EL PUEBLO QUINTANARROENSE. 

 

DESDE EL INICIO DE MI CAMPAÑA POLÍTICA, COMO CANDIDATO A DIPUTADO FEDERAL POR 

EL DISTRITO ELECTORAL 01, MANIFESTÉ QUE SI EL VOTO DE LA CIUDADANÍA ME 

FAVORECERÍA, EN CADA CABECERA MUNICIPAL SE IBAN A INSTALAR OFICINAS DE ENLACE 

Y GESTIÓN LEGISLATIVA, MISMA QUE ESTARÍAN AL SERVICIO DE MIS CONCIUDADANOS. 
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FUE ASÍ COMO AL INICIAR MIS ACTIVIDADES COMO REPRESENTANTE POPULAR, PUSIMOS 

A DISPOSICIÓN DE NUESTROS REPRESENTADOS 6 OFICINAS DE ENLACE, UNA EN CADA  

 

MUNICIPIO, RESPONDIENDO ASÍ A LA CONFIANZA QUE EL ELECTORADO ME OTORGO EL 

PASADO 07 DE JULIO DEL 2012. 

 

EL DISTRITO ELECTORAL QUE REPRESENTO ESTÁ UBICADO EN LA PARTE NORTE DEL 

ESTADO DE QUINTANA ROO Y COMPRENDE 6 MUNICIPIOS SIENDO ESTE DISTRITO EL 

SEGUNDO MÁS GRANDES POBLACIONALMENTE DE LA REPÚBLICA MEXICANA. 

 

CON UN LISTADO NOMINAL DE 538,187 CIUDADANOS. 

 

HOMBRES: 280,436, MUJERES 257,751, (CORTE DE LA LISTA NOMINAL AL 30 DE JUNIO DE 

2015) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MUNICIPIOS CABECERA MUNICIPAL 

BENITO JUÁREZ CANCÚN 

COZUMEL ISLA DE COZUMEL 

ISLA MUJERES ISLA MUJERES 

LÁZARO CÁRDENAS KANTUNILKÍN 

SOLIDARIDAD PLAYA DEL CARMEN 

 

TULUM 

TULUM 



10 

 

 

 

 

 

LOS MUNICIPIOS QUE INTEGRAN EL DISTRITO SON: 

 

CADA MUNICIPIO REPRESENTA CONDICIONES ECONÓMICAS, SOCIALES Y CULTURALES 

DIFERENTES. 

 

LAS OFICINAS DE ENLACE, TUVIERON COMO OBJETIVO PRINCIPAL, OFRECER UNA 

VINCULACIÓN MUY ESTRECHA DEL CIUDADANO CON SU REPRESENTANTE POPULAR; 

PARA LOGRAR ESTE PROPÓSITO SE DISPUSO DEL PERSONAL CAPACITADO PARA LA 

ATENCIÓN DE LAS NECESIDADES Y SOLICITUDES PRESENTADAS TRATANDO DE DAR 

RESPUESTAS LO MAS PRONTO POSIBLE A LAS MISMAS. 

 

A CONTINUACIÓN Y POR TERCERA OCASIÓN, ME PERMITO MENCIONAR EN FORMA 

GENERAL, LOS RESULTADOS DE LAS GESTIONES QUE LOS CIUDADANOS ME HICIERON 

LLEGAR. 

 

LAS OFICINAS DE ENLACE Y GESTIÓN LEGISLATIVA RECIBIERON Y ATENDIERON DIVERSAS 

SOLICITUDES RELACIONADOS CON LOS SIGUIENTES RUBROS: 
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FUE ASÍ COMO APOYAMOS CON: 

 

 

 

 

 

 

LOS SERVICIOS MÉDICOS 

Y MEDICAMENTOS, 

FUERON LAS 

SOLICITUDES MÁS 

APREMIANTES QUE SE 

OTORGARON. 

 

DURANTE EL MES DE 

DICIEMBRE SE 

ENTREGARON: 

 

 CANASTAS  

NAVIDEÑAS 

 

 PIÑATAS- DULCES 

 

 

 

 

 

 

615 SOLICITUDES DE MEDICAMENTOS 

73 TOMAS DE RADIOGRAFÍA DIVERSAS 

 

 

 

 

 

48 

 

 

 

 

 

SERVICIOS DE ANÁLISIS CLÍNICOS 

 

39 

 

ULTRASONIDOS 

24 RESONANCIAS MAGNÉTICAS 

37 SERVICIOS HOSPITALARIOS 
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 VALES PARA PAVOS 

 

   JUGUETES PARA NIÑAS Y NIÑOS 

 

 REFRESCOS 

 

 REGALOS 

 

TODO ESTO FUE OTORGADO A LAS LÍDERES DE COLONIAS Y PRESIDENTES DE 

SECCIONALES PARA LA REALIZACIÓN DE SUS POSADAS NAVIDEÑAS. 

 

SE ENTREGARON ROSCAS DE REYES PARA FESTEJAR DIGNAMENTE EL 6 DE ENERO: DÍA 

DE SANTOS REYES. 

 

 

OTROS APOYOS DIVERSOS FUERON: 

 

PASAJES A LA CIUDAD DE CHETUMAL, CHIAPAS, TABASCO, Y MÉRIDA YUCATÁN. 

 

PINTURA PARA EDIFICIOS ESCOLARES 

 

APOYOS ECONÓMICOS PARA CLAUSURAS DE CURSOS, EN PREESCOLAR, PRIMARIA Y 

SECUNDARIA. 
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AYUDA ECONÓMICA PARA INSCRIPCIÓN DE ALUMNOS EN EDUCACIÓN MEDIA Y SUPERIOR. 

 

MATERIAL DEPORTIVO PARA EQUIPOS DE FUTBOL Y BASQUETBOL 

 

APOYOS PARA SERVICIOS FUNERARIOS 

 

 

APOYOS PARA PREMIACIÓN DE TORNEOS  DE PESCA DEPORTIVA, REALIZADOS EN: 

 

HOLBOX 

 

PUNTA ALLEN 

 

PLAYA DEL CARMEN 

 

ISLA MUJERES 

 

 

FARDOS DE LÁMINA DE CARTÓN EN COMUNIDADES RURALES DEL MUNICIPIO DE LÁZARO 

CÁRDENAS Y ZONAS IRREGULARES DE CANCÚN 

 

BOLETOS DE BARCO: COZUMEL-PLAYA DEL CARMEN-COZUMEL 

 

DESPENSAS A LAS PERSONAS DE LA TERCERA EDAD Y DISCAPACITADOS 
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CON EL GREMIO DEL MAGISTERIO, SIEMPRE SE HA TENIDO UNA ESTRECHA RELACIÓN, YA 

QUE ELLOS SON LOS PILARES FUNDAMENTALES EN EL DESARROLLO DE NUESTRO 

ESTADO, FUE ASÍ COMO SE LES APOYO CON RECURSOS ECONÓMICOS Y REGALOS PARA 

FESTEJAR DIGNAMENTE EL DÍA DE LAS EDUCADORAS (  ), Y EL DÍA DEL MAESTRO (15 DE 

MAYO), ASÍ COMO TAMBIÉN REGALOS PARA LOS MAESTROS JUBILADOS Y PENSIONADOS. 

 

 

QUIERO MANIFESTAR Y DEJAR PLASMADA MI ETERNA GRATITUD PARA CON LOS 

HABITANTES DEL DISTRITO ELECTORAL 01, QUE ME HONRO EN REPRESENTAR, POR SU 

CONFIANZA OTORGADA EL DÍA 07 DE JULIO DE 2012, YA QUE CON SU VOTO ME ELIGIERON 

COMO SU DIPUTADO FEDERAL ANTE LA HONORABLE SEXAGÉSIMA LEGISLATURA DE LA 

CÁMARA DE DIPUTADOS. MI RECONOCIMIENTO A HOMBRES Y MUJERES QUE ME DIERON 

SU RESPALDO Y CONFIANZA. 

 

ME LLEVO EN MI MEMORIA GRATOS MOMENTOS Y RECUEROS DE LA CAMPAÑA POLITICA 

COMO ABANDERADO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL; JUNTOS HICIMOS 

UNA CAMPAÑA DE CONTACTO DIRECTO CON LA GENTE, RECORRIMOS LAS CALLES DE  

 

 

 

 

LOS 6 MUNICIPIOS BUSCANDO EL VOTO POPULAR, MI GRATITUD Y RESPETO PARA TODOS 

LOS CIUDADANOS DEL DISTRITO QUE CON ORGULLO REPRESENTO. 

 

AGRADEZCO A LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES DE TURISMO; DESARROLLO 

URBANO Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL, PESCA Y A LOS DE RÉGIMEN, REGLAMENTOS Y  
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PRÁCTICAS PARLAMENTARIAS, DE LAS CUALES FORME PARTE, POR LA OPORTUNIDAD 

QUE ME DIERON AL SER PARTÍCIPE DE LAS TAREAS PARLAMENTARIAS ENCOMENDADAS, 

SIEMPRE BUSCANDO LOS MEJORES CONSENSOS EN BIEN DE NUESTROS 

REPRESENTADOS. GRACIAS POR SU AMISTAD, LES REITERO MIS RESPETOS. 

 

ME LLEVO LA SATISFACCIÓN DE HABER CUMPLIDO CON HONESTIDAD, RESPONSABILIDAD 

Y PLENA CONFIANZA EN BIEN DEL PUEBLO DE MÉXICO Y DE QUINTANA ROO. 

 

A MIS COMPAÑEROS DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL, LES REITERO MI RESPETO Y GRATITUD, CON USTEDES ME NUTRÍ DE SUS 

CONSEJOS, EXPERIENCIAS Y SABIDURÍA, Y SOBRE TODO DE SU PACIENCIA Y BUENA 

DISPOSICIÓN PARA UNIR IDEAS Y OPINIONES, ABANDERANDO LAS MEJORES CAUSAS 

CIUDADANAS. 

 

EL TRABAJO LEGISLATIVO ME PERMITIO COMO DIPUTADO FEDERAL   ACRECENTAR MI 

ACERVO COMO FUNCIONARIO, DANDO LO MEJOR DE MÍ EN BIEN DE MIS CONCIUDADANOS. 

 

ME LLEVO LA GRAN SATISFACCIÓN COMO DIPUTADO FEDERAL, DE HABER APORTADO MI 

GRANITO DE ARENA EN ESTA LEGISLATURA, POR EL BIEN DE LOS QUINTANARROENSES. 

LO HICE CON LA CONVICCIÓN DE CUMPLIR CON RESPONSABILIDAD, HONESTIDAD Y PLENA 

CONCIENCIA BUSCANDO SIEMPRE LO MEJOR PARA QUINTANA ROO Y PARA EL PUEBLO DE 

MÉXICO. 

 

 

 

 

 

 



16 

 

 

 

 

 

EN ESTE ARDUO TRABAJO REALIZADO EN LA SEXAGESIMA SEGUNDA LEGISLATURA, 

SIEMPRE CONTAMOS CON EL APOYO DE NUESTRO COORDINADOR DE LA FRACCION 

PARLAMENTARIA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, MI RECONOCIMIENTO, 

RESPETO Y GRATITUD AL DIPUTADO LICENCIADO MANLIO FABIO BELTRONES RIVERA, SU 

EXPERIENCIA, SENSIBILIDAD Y DISPOSICION DE TRABAJO FUERON FUNDAMENTALES EN 

EL SERVICIO LEGISLATIVO, SU COMPROMISO POLITICO EN LAS TAREAS REALIZADAS CON 

LAS DIFERENTES FRACCIONES PARLAMENTARIAS NOS PERMITIERON AVANZAR Y TOMAR 

LOS MEJORES ACUERDOS PARA SEGUIR TRANSFORMANDO A MEXICO. 

 

 

EN LA SEXAGESIMA LEGISLATURA SE SENTARON LAS BASES PARA QUE MEXICO SIGA 

AVANZANDO Y TRANSFORMANDOSE PARA QUE EN LOS PROXIMOS AÑOS SEA UN PAIS 

MAS FUERTE Y MEJOR PARA TODOS. 

 

TODOS LOS QUE INTEGRAMOS ESTA LEGISLATURA ESTAMOS ORGULLOSOS DEL TRABAJO 

REALIZADO Y LOGRADO, CONCIENTES DE QUE SERA LA HISTORIA Y LOS RESULTADOS 

LOS MEJORES JUECES DEL ESFUERZO REALIZADO. 

 

QUINTANA ROO, ESTA EN BUENAS MANOS TENEMOS DIRECCION Y RUMBO, SE CONTINUA 

IMPULSANDO FUERTEMENTE SU DESARROLLO Y CRECIMIENTO, TENEMOS A UN 

GOBERNADOR QUE DIA A DIA PROMOCIONA A NUESTRO ESTADO. 

 

CON ROBERTO BORGE ANGULO EL IMPULSO TURISTICO DE QUINTANA ROO HA ROTO 

RETOS DE PRODUCTIVIDAD. 
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HAGO PATENTE MI RECONOCIMIENTO A NUESTRO GOBERNADOR, POR SU PASION, 

ENTREGA Y DEDICACION QUE BUENOS RESULTADOS DAN AL PUEBLO 

QUINTANARROENSE. 

 

GRACIAS SR. GOBERNADOR POR SU AMISTAD Y CONFIANZA. 

 

JUNTAMENTE CON NUESTRO PRESIDENTE  DE MEXICO LICENCIADO ENRIQUE PEÑA 

NIETO QUINTANA ROO Y MEXICO CONTINUAN TRANSFORMANDOSE EN BENEFICO DE 

TODOS, CON NUEVAS POLITICAS DE DESARROLLO Y BIENESTAR SOCIAL. 

 

CONTINUEMOS TODOS UNIDOS TRABAJANDO Y SEMBRANDO EL PROGRESO DE 

QUINTANA ROO. 

 

 

¡JUNTOS POR QUINTANA ROO! 

 

 

ATENTAMENTE 

 

 

 


